

Karta priority KMS		
Název položky	Vyplňte nebo vyberte	Doporučení pro vyplnění
Název projektu	Odstranění závad na komunikacích vzniklých vlivem zvýšené dopravy při výstavbě dálnice D11	<i>Uvedte název projektu</i>
Popis projektu	<p>Havarijní stav některých vozovek na území Svobodných Dvorů je důsledkem jejich zvýšené zátěže způsobené zásobováním a provozem stavby dálnice D11. Na úsecích ulic Klacovská, Spojovací, Dvorská a Pálenecká zůstaly po ukončení stavby výmoly, zničené krajnice a další závady.</p> <p>Členové KMS Svobodné Dvory na začátku roku 2022 tyto závady zdokumentovali a obrazovou dokumentaci předali společně s jejich soupisem Magistrátu města Hradec Králové (zápis KMS ze dne 23. 3. 2022, usnesení č. 3/5/22 a následně zápis ze dne 20. 4. 2022, usnesení č. 4/13/22) s požadavkem na zajištění nápravy, resp. oprav komunikací.</p> <p>Dle příslibu ze strany ŘSD při kulatých stolech pořádaných ke stavbě dálnice D11 měly být způsobené nedostatky napraveny nákladem ŘSD na základě dokumentace způsobených škod předané městem. K předání podle sdělení ŘSD dosud nedošlo.</p> <p>KMS požaduje odstranění způsobených závad, neboť tyto mají za následek havarijní stav na úsecích vozovek ve jmenovaných ulicích, a představují tak nebezpečí pro dopravní provoz, zejména na Klacovské ulici, kde neexistuje alternativa pro pěší a cyklo dopravu. Po ulicích Dvorská a Klacovská je navíc vedena linka č. 16, čímž dochází k poškozování náprav autobusů a elektrobusů.</p> <p>Realizací projektu bude dosaženo nejen samotného odstranění uvedených závad, ale v důsledku toho dojde i ke zvýšení bezpečnosti provozu na komunikacích pro všechny účastníky dopravy.</p>	<p><i>Čeho se projekt týká</i> <i>Popis problému, který bude projektem řešen.</i></p> <p><i>Hlavní přínosy projektu, co se jeho naplněním změní k lepšímu.</i></p>
Požadované výstupy projektu	Výstupem projektu budou v tomto případě provedené opravy vozovek jmenovaných ulic v poškozených úsecích. Odhadem se jedná o cca 2 500 metrů opravených komunikací.	<i>Výstupem může být např. plocha, délka, počet osob apod. (např. u kompletně vybudované cyklostezky bude výstupem počet metrů cyklostezky; v případě zrekonstruované školky budou výstupem zrevitalizované m2.)</i>
Místo realizace	Svobodné Dvory, ulice Klacovská, Spojovací, Dvorská, Pálenecká	<i>Adresa nebo bližší lokalizace realizace projektu na území města, územní dopady.</i>
Iniciátor projektu	KMS Svobodné Dvory	<i>Uvedte jméno a pozici Iniciátora projektu. Případně název KMS.</i>
Priorita	A – havarijní stav, bezpečnost občanů, eliminace dlouhodobých problémů B – řešení aktuálního či potenciálního problému města C – akce žádoucí pro komfort života ve městě	<i>Vyberte jednu z nabízených možností.</i>
Zpracovatel karty	Mgr. Tomáš Merta, předseda KMS Svobodné Dvory, tomas.merta@mmhk.cz	<i>Jméno + kontakt</i>

Pozn.: Karta priority KMS slouží k zařazení projektu do zásobníku projektů města, bez karty není možné projekt prioritizovat